



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program: B 4161 zemědělství

Studijní obor: Agropodnikání

Akademický rok: 2013/ 2014

Název práce: Porovnání mléčné užitkovosti holštýnského a českého strakatého skotu chovaného ve stejných chovatelských podmínkách

Student: Lucie K o t o v á

Katedra: zootechnických a veterinárních disciplin a kvality produktů

Vedoucí práce: prof. Ing. Jan F r e l i c h, ČSc.

Oponent: Ing. Jaroslav V e t ý š k a, ČSc.

Pracoviště oponenta: poslední - Svaz chovatelů českého strakatého skotu

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Uvedeno v příloze č. 1.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO.

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): Výborně.

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

27.4.2014.

Podpis oponenta

Příloha hodnocení bakalářské práce
student Lucie Kotová, akademický rok 2013/2014.

Zadání bakalářské práce je aktuální z hlediska šlechtitelské práce s plemeny v rámci celé populace dojeného skotu a v hodnocené populaci stáda. Úzce navazuje na selekci ve stádě, intenzitu reprodukce a ekonomiku výroby mléka.

Práce je zpracována kvalitně podle jednotlivých částí uvádím dostačující rozsah literatury z okruhu výstupů výzkumných ústavů VÚŽV Praha- Uhřetěves, VÚCHS Rapotín, Svazu chovatelů, a odborné literatury.

Rozdělení populace krav do plemenných skupin i při malém počtu vyjadřuje rozdíly ve věku při I. otelení, množství a obsah mléčných složek, plodnost s kterými lze odborně pracovat.

Příznivě hodnotím –prokázaný statisticky významný podíl v mléčné užitkovosti na třetí laktaci, neprokázaný vliv věku na mléčnou užitkovost na I. laktaci, rozdíly v obsahu tuku, bílkovin u plemen a plemenných skupin a ekonomické vyhodnocení produkce mléka za rok 2013.

Chybně uveden autor Kvailík str., 42, 44., slovo zužitkují str. 11 není obvyklé.

Práci hodnotím výborně,

Doplňující otázka:

Z jakých důvodů čeští zemědělci neplní národní kvotu produkce mléka ./ jen 80 %/.

Jaký věk při I. otelení doporučuje autorka u plemene H, plemene C

27.4.2014.

